

گزارش «توسعه ایرانی» از اخبار ضدونقیض پناهنده شدن یک جو دو کار

«باید بازی»هایی که در دسر ورزش ایران شده است

سعید مولایی: به دستور مقام‌های ایرانی در توکیو مسابقه را واگذار کردم



انسو محمدی

هنوز واکنش‌ها به خبر پناهنده شدن امیر توحید فاضل، دبیر سیاسی خبرگزاری موج فروکش نکرده بود که خبر پناهنده شدن سعید مولایی، قهرمان ایرانی جودو جهان بر صدر اخبار نشست. این اولین بار نیست که این اتفاق می‌افتد؛ سیاست عدم رویارویی ورزشکاران ایرانی با برخی حریفان در میادین بین‌المللی این روزها مسائل دیگری را به دنبال داشته است. هر چند مولایی دیروز در خواست پناهنده شدن خود به کشور آلمان را تکذیب کرد، اما آن‌گونه که مار یوس ویزر، رئیس فدراسیون جهانی جودو به روزنامه آساهی شیمبون ژاپن گفته است مولایی برای قرار نگرفتن در مقابل حریفی از رژیم صهیونیستی تحت فشار بوده و مجبور شده است مسابقات نیمه نهایی را ببازد.

مولایی همچنین در گفت‌وگویی با شبکه ایران اینترنشنال گفته است که به دستور مقام‌های ایرانی، در مسابقات قهرمانی جودو، در توکیو، مسابقه را واگذار کرده است.

سعید مولایی: پناهنده نشده‌ام

سعید مولایی، جودوکار وزن ۸۱- کیلوگرم ایران که از توکیو محل رقابت‌های جودو قهرمانی جهان عازم آلمان شده، تاکید کرد در المیک ۲۰۲۰ زیر پرچم کمیته بین‌المللی المیک برای رسیدن

به مدال طلا مبارزه خواهد کرد. به گزارش ایسنا، مولایی به عنوان تنها قهرمانی جهان پس از برد قاطعانه مقابل تمامی رقبای خود راهی مرحله نیمه‌نهایی این رقابت‌ها شد؛ اما در این مرحله برابر حریف بلژیکی شکست خورد و از رسیدن به فینال بازماند. مولایی در ادامه در دیدار رده‌بندی نیز مقابل حریف جوان خود از گرجستان شکست خورد و از رسیدن به مدال بازماند. پس از این اتفاق، حواشی زیادی پیرامون مبارزه‌های مولایی در این رقابت‌ها بوجود آمد. مجید زارعیان، سرمربی تیم ملی جودو که همراه مولایی در رقابت‌های توکیو حضور داشت در گفت‌وگویی با اشاره به اقدام غیراخلاقی فدراسیون جهانی درباره اتفاقات روز مسابقه گفته بود: «از مبارزه سوم به بعد مولایی با مامور امنیتی ویزر (رئیس فدراسیون جهانی جودو) به روی تاتامی می‌رفت، آنها اجازه نمی‌دادند حتی من برای کوچ در کنار ورزشکاران باشم. برنامه‌هایی از پیش تعیین شده بود که جودوکار ایران و رژیم اشغالگر قدس باهم مبارزه کنند، موضوع را کاملا سیاسی کرده بودند، اما باخت مولایی به بلژیک که با تمام وجود در مقابلش ظاهر شد و به زعم کارشناسان تمام تلاشش را برای برد کرد هم معادلات فدراسیون جهانی را به هم ریخت. بعد از پایان مسابقات با مامور امنیتی و با یک ماشین ون به سراغ سعید آمدند، مولایی را بدون اجازه من جابه‌جا کردند که این کار کاملا غیرقانونی

بود. او برای برگشت به ایران بلیط داشت، اما ماموران امنیتی نگذاشتند همراه من بیاید و بلیط آلمان برایش تهیه کرده بودند. وزیر ورزش رژیم صهیونیستی هم در سالن مسابقات حضور داشت و قطعاً اگر فشار روانی ویزر نبود، مدال می‌گرفت.»

سرباز خاک کشور هستم

در ادامه سلطانی فر، وزیر ورزش و جوانان نیز اقدامات رئیس فدراسیون جهانی جودو را مشکوک خواند و از نامه کمیته ملی المیک به IOC برای برخورد با فدراسیون جهانی خبر داد. اما تازه‌ترین اتفاق سعید مولایی که اکنون در آلمان به سر می‌برد بسیاری از رسانه‌های خارجی از پناهنده شدن او خبر داده بودند، دیروز در گفت‌وگویی با یکی از رسانه‌های خارجی با تاکید بر اینکه پناهنده نشده است گفت من هیچ درخواست پناهنده‌گی ندادام. ویزای آلمان را داشته‌ام و در آلمان هستم تا از حواشی دور باشم. من سرباز خاک کشور هستم و هر مدالی بگیرم متعلق به ایران است و برای یک ایرانی ثبت می‌شود.

سیاست‌های غیر مرتبط با ورزش

اما با همه این صحبت‌ها نباید منکر برخی سیاست‌های غیر مرتبط در عرصه ورزش شد. اصطلاح «باید بازی» که بیشتر در مسابقات کشتی باب بود، این بار به مسابقات جودو هم رسیده است. تا کامی سعید مولایی ستاره دنیای جودو از ایران در کسب مدال، شگفتی بزرگ مسابقات جهانی ۲۰۱۹ به میزبانی ژاپن بود. مولایی که قهرمان جهان و صدرنشین رنکینگ

جهانی است، در برابر اشرف موتی، دارنده مدال برنز آفریقا از مراکش به برتری رسید. مقابل کارلوس لوز از پرتغال هم در مدت زمانی کوتاه پیروز شد. او در گام بعدی، حسن خالمورزاف، قهرمان المیک ۲۰۱۶ از روسیه را برت پیروز مندانه روانه دور بعدی نمود. آنتوان فورتیه، دارنده مدال برنز المیک از کانادا هم مقابل مولایی تسلیم شد تا نماینده ایران قدرتمندانه به نیمه‌نهایی برسد. اما در طرف مقابل موکی ساگی، از رژیم اشغالگر قدس نیز به نیمه‌نهایی رسیده بود. بنابراین مولایی نه می‌توانست با ساگی مبارزه کند و نه اجازه ایستادن همزمان با نماینده رژیم اسرائیل روی سکوی قهرمانی را داشت. بنابراین در یک باخت مصلحتی در برابر ماتیاس کاسی از بلژیک شکست خورد و در دیدار رده‌بندی هم با نمایشی که بی‌تفاوتی در آن مشهود بود، به رقیب جوان گرجستانی باخت تا مسابقات جهانی را با دست خالی ترک کند.

در این میان سال‌هاست که نمایندگان ورزش کشور مابرای روبه‌رو نشدن با حریف‌های صهیونیستی بر اساس سیاستی اعلام نشده باید بازی «پژواکی است که بارها و بارها در برخی از میادین بین‌المللی ورزشی ایران و صهیونیستی در آن وجود داشته، از سوی کادر فنی در خفا صادر شده است. فریاد باید بازی کادر فنی تیم کشتی بر سر علیرضا کریمی، کشتی‌گیر ایرانی در مسابقات جهانی زیر ۲۳ سال در لهستان، در حالی که وی از حریف روسی جلو بود، آن چنان در سالن طنین انداز شد که دیوارها را شکست و مردم به ایس واقعیت پی بردند که ورزشکاران ما همیشه برای برنده شدن با یک میادین ورزشی نمی‌گذارند، بلکه برخی اوقات بنا به مصلحت و عامدانه باید ببازند تا به رویه منع مسابقه ورزشکاران ایرانی با حریفان اسرائیلی که از سال ۱۹۸۳ و در مسابقات کشتی قهرمانی جهان در کی‌اف‌او کراین پایه‌گذاری شد، پایبند نبمانند. در آن مسابقه علیرضا کریمی که بخت نخست کسب مدال طلائی جهان بود، مات و مهپوت، فیتله پیچ شد که مبادا دور بعدی با کشتی‌گیری از رژیم اشغالگر قدس روبه‌رو شود. او نتوانست ناراحتی و اعتراض خود را از این باخت تحمیلی پنهان کند و ساعتی بعد از این اتفاقات در پستی اینستاگرامی در صفحه خود با کنایه نوشت: «آخرین سنگر سکوت، حق ما هم هیچ وقت گرفتنی نیست.»

آنچه مشخص است نمایندگان ورزش مابراساس سیاستی اعلام نشده در مقابل ورزشکاران اسرائیلی نباید حاضر شوند و برای تحقق این موضوع دست به ترندهای زیادی می‌زنند. به نظر می‌رسد وقت آن رسیده است که ایران به تصمیم مشخص و درستی درباره سیاست عدم رویارویی با ورزشکاران رژیم اشغالگر قدس بگیرد. دیگر نمی‌توان بسا این روش تعقیب و گریزی با این مساله برخورد کرد. دیگر نمی‌توان ورزشکاران را با این روش از مقابله با ورزشکاران صهیونیستی بازداشت، چرا که نحوه اعتراض تمام ورزشکاران به این موضوع یک شکل نیست و برخی ورزشکاران که سرمایه کشور هستند به همین دلیل عطای وطن را به لقای می‌بخشند و ترک کشور هستند. در این میان رسول خاندان سفند ۹۶ در بیانیه‌اش خطاب به مسئولان، «باید بازی» در برابر حریفان اسرائیلی شده بود. خادم به تنهایی از

نشدن با حریف‌های صهیونیستی بر اساس سیاستی اعلام نشده باید عامدانه به حریف ببازند. دستور «باید بازی» پژواکی است که بارها و بارها در برخی از میادین بین‌المللی ورزشی ایران و صهیونیستی در آن وجود داشته، از سوی کادر فنی در خفا صادر شده است. فریاد باید بازی کادر فنی تیم کشتی بر سر علیرضا کریمی، کشتی‌گیر ایرانی در مسابقات جهانی زیر ۲۳ سال در لهستان، در حالی که وی از حریف روسی جلو بود، آن چنان در سالن طنین انداز شد که دیوارها را شکست و مردم به ایس واقعیت پی بردند که ورزشکاران ما همیشه برای برنده شدن با یک میادین ورزشی نمی‌گذارند، بلکه برخی اوقات بنا به مصلحت و عامدانه باید ببازند تا به رویه منع مسابقه ورزشکاران ایرانی با حریفان اسرائیلی که از سال ۱۹۸۳ و در مسابقات کشتی قهرمانی جهان در کی‌اف‌او کراین پایه‌گذاری شد، پایبند نبمانند. در آن مسابقه علیرضا کریمی که بخت نخست کسب مدال طلائی جهان بود، مات و مهپوت، فیتله پیچ شد که مبادا دور بعدی با کشتی‌گیری از رژیم اشغالگر قدس روبه‌رو شود. او نتوانست ناراحتی و اعتراض خود را از این باخت تحمیلی پنهان کند و ساعتی بعد از این اتفاقات در پستی اینستاگرامی در صفحه خود با کنایه نوشت: «آخرین سنگر سکوت، حق ما هم هیچ وقت گرفتنی نیست.»

آنچه مشخص است نمایندگان ورزش مابراساس سیاستی اعلام نشده در مقابل ورزشکاران اسرائیلی نباید حاضر شوند و برای تحقق این موضوع دست به ترندهای زیادی می‌زنند. به نظر می‌رسد وقت آن رسیده است که ایران به تصمیم مشخص و درستی درباره سیاست عدم رویارویی با ورزشکاران رژیم اشغالگر قدس بگیرد. دیگر نمی‌توان بسا این روش تعقیب و گریزی با این مساله برخورد کرد. دیگر نمی‌توان ورزشکاران را با این روش از مقابله با ورزشکاران صهیونیستی بازداشت، چرا که نحوه اعتراض تمام ورزشکاران به این موضوع یک شکل نیست و برخی ورزشکاران که سرمایه کشور هستند به همین دلیل عطای وطن را به لقای می‌بخشند و ترک کشور هستند. در این میان رسول خاندان سفند ۹۶ در بیانیه‌اش خطاب به مسئولان، «باید بازی» در برابر حریفان اسرائیلی شده بود. خادم به تنهایی از

نشدن با حریف‌های صهیونیستی بر اساس سیاستی اعلام نشده باید عامدانه به حریف ببازند. دستور «باید بازی» پژواکی است که بارها و بارها در برخی از میادین بین‌المللی ورزشی ایران و صهیونیستی در آن وجود داشته، از سوی کادر فنی در خفا صادر شده است. فریاد باید بازی کادر فنی تیم کشتی بر سر علیرضا کریمی، کشتی‌گیر ایرانی در مسابقات جهانی زیر ۲۳ سال در لهستان، در حالی که وی از حریف روسی جلو بود، آن چنان در سالن طنین انداز شد که دیوارها را شکست و مردم به ایس واقعیت پی بردند که ورزشکاران ما همیشه برای برنده شدن با یک میادین ورزشی نمی‌گذارند، بلکه برخی اوقات بنا به مصلحت و عامدانه باید ببازند تا به رویه منع مسابقه ورزشکاران ایرانی با حریفان اسرائیلی که از سال ۱۹۸۳ و در مسابقات کشتی قهرمانی جهان در کی‌اف‌او کراین پایه‌گذاری شد، پایبند نبمانند. در آن مسابقه علیرضا کریمی که بخت نخست کسب مدال طلائی جهان بود، مات و مهپوت، فیتله پیچ شد که مبادا دور بعدی با کشتی‌گیری از رژیم اشغالگر قدس روبه‌رو شود. او نتوانست ناراحتی و اعتراض خود را از این باخت تحمیلی پنهان کند و ساعتی بعد از این اتفاقات در پستی اینستاگرامی در صفحه خود با کنایه نوشت: «آخرین سنگر سکوت، حق ما هم هیچ وقت گرفتنی نیست.»

آنچه مشخص است نمایندگان ورزش مابراساس سیاستی اعلام نشده در مقابل ورزشکاران اسرائیلی نباید حاضر شوند و برای تحقق این موضوع دست به ترندهای زیادی می‌زنند. به نظر می‌رسد وقت آن رسیده است که ایران به تصمیم مشخص و درستی درباره سیاست عدم رویارویی با ورزشکاران رژیم اشغالگر قدس بگیرد. دیگر نمی‌توان بسا این روش تعقیب و گریزی با این مساله برخورد کرد. دیگر نمی‌توان ورزشکاران را با این روش از مقابله با ورزشکاران صهیونیستی بازداشت، چرا که نحوه اعتراض تمام ورزشکاران به این موضوع یک شکل نیست و برخی ورزشکاران که سرمایه کشور هستند به همین دلیل عطای وطن را به لقای می‌بخشند و ترک کشور هستند. در این میان رسول خاندان سفند ۹۶ در بیانیه‌اش خطاب به مسئولان، «باید بازی» در برابر حریفان اسرائیلی شده بود. خادم به تنهایی از

از گوشه و کنار

انتقاد پروانه سلحشوری از احکام صادر شده برای بازداشتی‌های روز کارگر
مقایسه احکام جدید با احکام اختلاس‌گران قابل تاسف است



یک عضو فراکسیون زنان مجلس نسبت به میزان حکم صادر شده برای برخی بازداشتی‌های اخیر انتقاد کرد و از دستگاه‌های مرتبط اعمال رافت اسلامی برای آن‌ها را خواستار شد. به گزارش ایسنا، پروانه سلحشوری ضمن تسلیت ایام شهادت امام حسین (ع) اظهار کرد: حسین بن علی (ع) به ما آموخت که اگر دین ندارید آزاد باشید، اما سوال این جاست که ما چقدر به پیام آزادی‌گی امام (ع) گوش جان می‌سپاریم؟ وی با یادآوری اصل ۲۷ قانون اساسی، بازداشت‌هایی که در روز کارگر انجام شده است را یادآور شد و ضمن انتقاد از میزان حکم‌های صادر شده برای افرادی مانند، مرضیه امیری و عاطفه رنگریز و نوشین جعفری، مقایسه این احکام با احکامی برای اختلاس‌گران را قابل تاسف دانست. این عضو کمیسیون فرهنگی در پایان گفت: آن زمانی که حجت‌الاسلام رئیسی برای ریاست دستگاه قضا آمدند حرف‌های ششان در دل مردم یادآور عدالت و دادخواهی بود، اما او اسفا که دوباره شاهد تکرار احکامی هستیم که روسای پیشین قوه قضاییه بر آن تاکید داشتند.

محکومیت اعضای شورای شهر بابل به ۱۹ سال حبس و ۵۴۰ ضربه شلاق

رئیس کل دادگستری مازندران از صدور حکم قطعی اعضای سابق شورای اسلامی شهر بابل خبر داد. به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام آجری با اعلام این خبر، اظهار کرد: اعضای سابق شورای شهر بابل، به دلیل اتهاماتی از قبیل شرکت در تهیه مخفیانه فیلم مبتذل و مستهجن، تهدید به منظور اخذی و اخذ وجه، شرکت در تهدید از طریق فیلم به منظور کار غیرقانونی، معاونت از طریق تطمیع، تشویق و فریب در تهدید با فیلم به منظور اخذی، معاونت در تهیه فیلم و تهدید به منظور انجام کار خلاف نسبت به احدی از شکات و رابطه نامشروع، محکوم شده‌های قطعی در این خصوص صادر شد. وی تصریح کرد: بنا به دستورای قطعی در شعبه ۲۷ دادگاه تجدیدنظر استان مازندران و شعبه ۴۷ دیوان عالی کشور، محکومان جمعاً به ۱۹ سال حبس، ۳۳ سال محرومیت از حقوق اجتماعی و ۵۴۰ ضربه شلاق محکوم شدند.

غرق شدگی ۱۰۸۱ نفر در ۱۶۳ راوروز



سختگوی سازمان اورژانس کشور با اشاره به غرق شدگی هزار و ۸۱ نفر در محیط‌های آبی در ۱۶۳ روز گذشته در سطح کشور گفت: ۷۷۷ نفر از این افراد جان خود را از دست داده‌اند. به گزارش ایسنا، مجتبی خالیدی با تاکید بر اینکه ۱۴ درصد از افراد غرق شده در گروه سنی ۱۰ تا ۱۰ سال قرار دارند، اظهار کرد: ۲۰ درصد مربوط به میانگین سنی ۱۱ تا ۲۱ سال، ۱۴ درصد مربوط به ۱۴ تا ۱۸ سال، ۱۸ درصد مربوط به ۲۱ تا ۳۱ سال، ۴۰ درصد مربوط به گروه سنی ۳۱ تا ۴۰ سال، ۲۴ درصد مربوط به گروه سنی ۴۱ تا ۵۰ سال، پنج درصد مربوط به کودکان زیر سه سال، پنج درصد مربوط به ۵۱ تا ۶۰ سال و شش درصد مربوط به گروه سنی بالای ۶۱ سال و بیشتر هستند.

مهلت ۳ ماهه برای مهدکودک‌های غیراستاندارد

معاون امور اجتماعی سازمان بهزیستی با اشاره به اینکه مهلت سه ماهه برای خانه‌های کودک غیراستاندارد در نظر گرفته شده است، گفت: در صورتی که این مراکز برای دریافت مجوز اقدام نکنند تعطیل می‌شوند. حبیب‌الله مسعودی فرید گفت: براساس اعلام شورای انقلاب فرهنگی علاوه بر مهدهای کودک، صدور مجوز محل‌هایی که کودکان را به هر طریقی نگهداری می‌کند با سازمان بهزیستی است.

معاون انسانی سازمان حفاظت محیط زیست خاطر نشان کرد: ما استانداردها را بازنگری و سخت‌تر کردیم و توانستیم تا حدودی آنها را ارتقا دهیم. همچنین برای خودروهایی که در حال تردد هستند معاینه فنی برتر را پیشنهاد دادیم که خوشبختانه از سال گذشته در حال اجرا است و مقرر شد هر خودرویی که می‌خواهد در شهر تردد کند باید معاینه فنی برتر باشد. قانون تاین حد به ما اجازه ورود می‌دهد و بیش از این دیگر اجازه ورود نداریم بنابراین تلاش می‌کنیم استانداردها را سخت‌تر کنیم.

تجربشی گفت: مادر سازمان محیط زیست وظیفه داریم که به خودروسازان اعلام کنیم مجموع گاز CO خودروهایی که تولید می‌کنند از یک مقدار مشخصی نباید بیشتر شود و محصولات خودروسازان باید به گونه‌ای تولید شود که میزان آلودگی آنها از یک میزان مشخصی بیشتر نباشد. در حال حاضر این موضوعات به عنوان سیاست‌گذاری در حال طرح است. در بسیاری از کشورهای دنیا خودروهایی که تولید می‌شود میزان آلودگی تولیدی‌شان باید میزان مشخصی باشد و برای خودروسازان در این کشورها سقفی برای میزان تولید آلودگی وجود دارد.

وی ادامه داد: خوشبختانه صنعت نیز این موضوع را قبول کرده است، اما این سیاست یک تغییر نگاه است و ممکن است با مخالفت‌هایی مواجه شود.



وی در پاسخ به این پرسش که خودروسازان برای ارتقای کاهش آلودگی خودروها چه اقداماتی را انجام می‌دهند؟ گفت: ما در قالب قانون می‌توانیم عمل کنیم. براساس قانون خودروسازان برای خودروها باید از سازمان محیط زیست استانداردهایی را دریافت کنند، وقتی خودرویی براساس استانداردهای ما تولید شد توسط کارشناسان سازمان محیط زیست تست می‌شود. ما از سال گذشته اعلام کردیم که مجوزهایی که به خودروسازان می‌دهیم، سالانه است و اینگونه نیست که یک بار برای ساخت یک خودرو مجوز داده شود و دیگر به آن کاری نداشته باشیم. البته این اقدام با مخالفت خودروسازان مواجه شده، اما ما محکم ایستادیم و گفتیم اجازه شماره‌گذاری نمی‌دهیم.